


# Filmař NASA tvrdí, že důkazy o mimozemském životě budou odhaleny během několika týdnů

 [necenzurovanapravda.cz/2024/10/filmar-nasa-tvrdi-ze-dukazy-o-mimozemskem-zivote-budou-odhaleny-behem-nekolika-tydnu](https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/filmar-nasa-tvrdi-ze-dukazy-o-mimozemskem-zivote-budou-odhaleny-behem-nekolika-tydnu)

15 října, 2024

Všimli jste si, že zejména v posledních dvou letech se náhle objevuje více různých zpráv týkajících se UFO? V médiích jich zaznamenáváme mnohem víc než kdy předtím. A nejen to. Problematikou mimozemšťanů se zabýval dokonce i americký Kongres, kde se toto téma nadneslo opakovaně.

Je zajímavé, že další takový projekt, který nás upozorňuje na údajnou existenci mimozemské civilizace v naší galaxii, nyní propaguje člověk, který má napojení nejen na NASA, ale z minulosti také na BBC.

Samotný projekt je pak Zuckerbergem financovanou iniciativou, jejímž cílem je vyhledávat mimozemskou civilizaci.

Co asi znamená, když nám velké opory současného systému dávají najevo, že máme co do činění s mimozemšťany a dokonce tvrdí, že existuje důkaz?

Jde o odvedení pozornosti k novému tématu, skutečnému nálezu mimozemšťanů, který byl dosud zatajován nebo se snad chystá to, co je dosud asi nejbizarnější konspirační teorií??

Co za tím stojí si můžete domyslet sami, nicméně za pár týdnů bychom měli znát odpověď (pokud tedy toto oznámení nevyšumí „do ztracena“).

A ani by mne neudivilo, kdyby ona odpověď přišla ve stejný týden, kdy se v USA konají v prezidentské volby...

Podle filmaře Simona Hollanda napojeného na NASA by k obrovskému oznámení o existenci mimozemšťanů mohlo dojít během několika týdnů.

Britský tvůrce vědeckého filmu tvrdí, že „známky mimozemské inteligence v naší galaxii byly objeveny a důkazy budou veřejnosti odhaleny do měsíce.“

Holland, který se popisuje jako „vysloužilý filmový redaktor BBC specializovaný na fakta,“ má na YouTube pořad s názvem „Profesor Simon“ a věří, že Breakthrough Listen nyní spěchá s odhalením svých zjištění, aby porazil čínské výzkumníky, kteří údajně objevili mimozemský signál v roce 2022 a brzy by mohli svá zjištění zveřejnit.

Breakthrough Listen Marka Zuckerbega je soukromě financovaná iniciativa zaměřená na nalezení důkazů o civilizacích mimo Zemi.

V rozhovoru pro Daily Mail mluvil Holland – který pracoval na různých dokumentech pro projekt sledování asteroidů financovaný NASA – o pětihodinovém výbuchu rádiových vln, který původně detekovaly pozemské teleskopy před pěti lety.

Podle Hollanda signál v současné době znovu analyzuje tým výzkumníků z Oxfordské univerzity v rámci Breakthrough Listen – iniciativy v hodnotě 100 milionů dolarů, kterou vede izraelský fyzik Yuri Milner narozený v Moskvě, který se věnuje hledání mimozemské inteligence.

„Hledají podrobnosti, a proto se zveřejnění zpráv zpozdilo,“ prohlásil Holland a dodal, že kvůli slabému rádiovému signálu se vědci potýkají s technickými překážkami.

V roce 2019 australské dalekohledy detekovaly „divný signál“ při pozorování systému Proxima Centauri, nejbližší hvězdy naší sluneční soustavy, která se nachází asi 4,2 světelných let daleko.

Záhadný signál dostal název Breakthrough Listen Candidate-1 (BLC-1) a původně se věřilo, že pochází z jiné planety, přičemž vědci doufali, že by mohl naznačovat přítomnost života.

V roce 2021 vědci z Berkeley následně prohlásili, že to byl pravděpodobně „falešně pozitivní“ signál způsobený dvěma různými vysílači na Zemi, které se vzájemně mísily a rozhodně nešlo o mimozemšťany.

Holland však s odkazem na zdroj z Breakthrough Listen uvedl, že se množí nové přesvědčivé důkazy, že signál mohl skutečně pocházet od pokročilého mimozemského druhu.

Podle bývalého filmového producenta, z něhož se stal vědecký pedagog, tuto teorii podpořil i starší správce radioteleskopu EU. Oxfordský tým potvrdil Daily Mailu, že signál analyzoval, ale nevedl proč.

„Našli jsme mimozemskou inteligenci v naší galaxii,“ řekl Holland, „a lidé o ní nevědí.“

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊[Celkem: 2 Průměrně: 5]